

## Отрывки из сочинений

Армия полностью состояла из недобитых офицеров и казаков. Больше всего он любил свою лошадь — овчарку Хильду. Будучи еще мальчиком, его мать упала с дерева. В тот день хорошо выспавшийся Онегин быстрее поднял пистолет и точнее выстрелил. Ленский, обомлев, сразу умер. Головы, закружившиеся от успехов, встали на место. Гриша Добросклонов — сын батрачки безответственной. Грушицкий тщательнее целил в лоб, пуля оцарапала колено. Дождь бывает грибной, проливной, мелкий и крупнокалиберный. Его глаза с нежностью смотрели друг на друга. Из-за тучи выглянул луч солнца и огрел кукушонка. Казбич очень любил Белу и хотел ее убить, но Печорин любил ее больше и та умерла у него на руках. Кактус упал на кота и взвыл от боли. Катерина бросилась в реку по личному делу. Кругом было тихо, как будто все вымерли... Какая красота! Лодка самым наглым образом приставала к берегу... Ленский вышел на дуэль в панталонах. Они разошлись, и раздался выстрел. Медведи увидели, что постель медвежонка измята, и поняли: здесь была Машиа. Медведь выкопал яму под пальмой, открыл пасть, засунул в нее лапу и упал в зимнюю спячку. Мышьяк используется как хорошо успокаивающее средство. На балах он ухаживал за дамами, но скоро ему эти прибаутки надоели. На крыше было много голубей. Человек сорок. Наша кошка приобрела трех щенят. Наши далекие предки делали революцию голыми, босыми, в лаптях. Один раз за весь ход истории прихотливая природа создает такое удивительное сочетание атомов, имя которому — Горький. Она продрогла от мозга до костей. Онегин был Джон-Дуан и ухлёстывал за Татьяной. Онегину нравился Байрон, поэтому он и повесил его над кроватью. Петруша Гринева вынес из родного дома много хорошего. По всей площади был разбросан различный мусор: камни, обрывки плакатов, куски дерева. Был и Ленин. Произведения Достоевского глубокие, сложные, я перечитывал «Преступление и наказание» много раз в день пока не начал его понимать... Раскольников проснулся и сладко потянулся за топором. Рахметов хотя и дворянин, но вполне интеллигентный человек. Сержант одним выстрелом в ухо повалил целый батальон. Сзади у поросят находится кудрявый хвостик, по которому их отличают от других домашних животных.

### Ноябрь знаменит:

- 1 ЧТ День Всех Святых
- 3 СБ Международный день мужчин
- 4 ВС День народного единства
- 7 СР День согласия и примирения
- 8 ЧТ Всемирный день КВН
- 10 СБ День сотрудников МВД
- 12 ПН День работника Сбербанка России
- 14 СР День борьбы против диабета
- 15 ЧТ Всероссийский день призывника, Всемирный день отказа от курения
- 16 ПТ Международный день терпимости
- 17 СБ Международный день студентов
- 18 ВС День рождения Деда Мороза
- 20 ВТ Всемирный день ребенка
- 21 СР Всемирный день приветствия
- 25 ВС День матери
- 26 ПН Всемирный день информации
- 27 ВТ День морской пехоты

## Школьный юмор

Учительница на уроке спрашивает ученика:  
- Скажи, когда умер Юлий Цезарь?  
- Умер? Я даже не знал, что он болел.

\*\*\*

В школе:

- Кем ты будешь, Петя, когда вырастешь?
- Генералом.
- Так тебя же могут убить в случае войны!
- Кто?
- Неприятели.
- Тогда я буду неприятелем.

\*\*\*

Провожают молодые родители своего сына в школу. Новая форма, отутюженный воротник, цветы. После школы родители ждут не дождутся, из окна выглядывают. После школы сын прибегает домой, бросает портфель и говорит:  
- Что же вы мне сразу не сказали, что эта волынка на десять лет?

\*\*\*

Учитель:

- Дети, что вам больше всего понравилось в музее?
- Как Петрова с лестницы свалилась!

\*\*\*

Умер старый учитель и попал в ад. К нему приходит через неделю Главный смотритель ада и говорит:  
- Извините, пожалуйста, тут ошибка вышла. Вам положено быть в раю.  
- Нет уж, извините, мне и тут хорошо, - отвечает учитель. - После школы мне ад раем кажется.

\*\*\*

Сегодня ходила на родительское собрание, понравилось напутствие сына: «Мама, главное никому там не верь!»



## Есть учителя

1 ноября 2012 года свой юбилей отметила Тамара Александровна Пинягина. Учитель с большой буквы, она воспитала не один выпуск учеников Октябрьской школы.

Дифирамбы петь я не буду, несмотря на то, что сам являюсь учеником Тамары Александровны. Жесткая, требовательная, но вместе с этим добрая. Ей никогда не был безразличен ученик, даже тот, кого в своем классе она не видела. Перефразируя её слова, в каждом ученике было что-то такое, что словами передать

невозможно – ум, старание, терпение – а что еще может увидеть учитель в ученике?

Ученики удивляются, когда я им говорю о Тамаре Слободсковой, чье имя внесено в учебник «История ХМАО». Она несколько раз занимала призовые места и становилась чемпионом. И думаете, уважаемые читатели, по какому виду спорта? По лыжным гонкам. Причем Тамара Александровна стала чемпионом Тюменской области. На тех старых «деревяшках». И занимала призовые места уже после семидесяти. Одна была единственной и самой лучшей в этой возрастной категории.

Принципиальность у нее есть всегда. В районном архиве есть протокол заседания педагогического совета, где Тамара Александровна весьма нелицеприятно высказалась о молодых учителях начальных классов. В этом она вся.

И напоследок. Несмотря на то, что наш юбиляр на заслуженной пенсии, она всегда посещает наши вечера, посвященные Дню учителя. Старая гвардия. И, несмотря на свои небольшие доходы, всегда находит возможность помочь своим коллегам и даже награждает шоколадом учеников – победите-



лей лыжных гонок. И всегда говорит теплые слова всем нам. Коллегам. С днем рождения Вас, Тамара Александровна!

Слинкин А.В.

## Мы вместе! Мы едины!

В дни каникул в нашей школе состоялся спортивный праздник «Мы вместе! Мы едины!», приуроченный ко Дню народного единства.

В празднике приняли участие: команда учителей Октябрьской средней школы: Куприна О.В., Евдокимова Ю.А., Лапушкина Т.Г., Маматулина Д.А., Джамбаев В.И., Челарухин А.Ю., Жилияков А.Н., Доровин В.Н. Учащиеся нашей школы так же представили свою команду в составе: Ершов Дмитрий, 6б класс, Цопа Артем, 7б класс, Баранникова Евгения, 7б класс, Голованова Дарья, 6в класс, Беляев Виктор, 7б класс, Гумерова Анжела, 7а класс, Лапушкина Виталия, 5б класс, Попрушко Николай, 8а класс. А так же самые спортивные родители: Беляев Валерий Валентинович, Калачев Василий Дмитриевич, Ершова Виктория Викторовна, Полосков Александр Евгеньевич, Вельш Антон Владимирович, Хорошева Ольга Анатольевна, Черкашина Светлана Александровна, Попрушко Любовь Григорьевна. Судьями были Романович В.А. и Иванова И.В.

На протяжении всего спортивного праздника команды активно участвовали во всех этапах и поэтому, кто же станет победителем, нельзя

заяла команда родителей. Хотелось выразить благодарность родителям, учителям и учащимся, принявшим участие в этом спортивном празднике и показавшим пример здорового образа жизни. Этот праздник подарил всем зрителям и участникам массу позитивных эмоций и отличное настроение!

было предугадать до самого окончания соревнования. Активная поддержка болельщиков помогла участникам команд справляться со сложными заданиями. После долгих состязаний победителями стала команда учителей. Дети заняли второе и третье почетное место



**Новый праздник - "День Матери"** - постепенно приживается в России. Основанный Президентом Российской Федерации 30 января 1998 года он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей.

Этот праздник - праздник вечности: из поколения в поколение для каждого человека мама - самый главный человек в жизни. Данное мероприятие было проведено с приглашением родителей и администрации школы.

Праздник проходил в два дня: 22 ноября - своих мам и мам своих мам (бабушек) поздравили учащиеся 1 и 4 классов, 23 ноября - 2 и 3 клас-

# День Матери



сы. Выступление ребят не оставило никого равнодушным. Был аншлаг: можно было увидеть не только мам, но и бабушек, пап и других родственников наших школьников.

Было очень много разнообразных номеров, посвященных дорогим Мамам. Ученики 1а, 1в, 2а, 2б, 2в, 2г, 3а, 3б, 3в, 4а, 4б классов - исполнили для своих мам очень трогательные и вол-

нительные песенки. В этих песнях дети старались выразить всю любовь и нежность к своим мамам. Звучало очень много стихотворений на данном празднике. Их исполняли ребята 1а, 2а, 2б, 3а, 4в и 4г классов. Сколько тепла и нежности было вложено в прочтение этих волнительных стихотворений! Еще на празднике были выступления в виде инсценировок, которые подготовили ученики 3г и 4а классов. Ребята показали, что разные мамы нужны и важны: бабушки и мамы, внуки и дочери, врачи и портнихи.

Конечно, было поздравление и для бабушек от 1б класса, исполнивших песенку «Горница-узорница», а 1г класс выступил с зажигательными частушками. Праздник продолжился в классах, оставив в сердцах присутствующих теплые воспоминания.

*Лапушкина Т.Г. учитель, педагог - организатор*

С чем у вас ассоциируется слово «посвящение»? Быть может, это обращение автора в самом начале какой-нибудь интересной книги? Или возведение кого-то на



нынешние одиннадцатиклассники, естественно, не без помощи учительского коллектива. Весь процесс был разделен на 3 части. Первая часть - приветственная, в которой представлялись классы и показывались сделанные ими видеоролики. Наверно, за неделю аппаратура слишком устала и никак не хотела показывать видео, но, спустя несколько минут, организаторам все же удалось найти с ней общий язык и все работы были успешно показаны. Было так мило и весело узнавать в тех малышах на фотографиях своих друзей, душу прямо штурмом брала ностальгия. Вторая часть стала для «новобранцев» настоящей неожиданностью! Ведущие выдали классным руко-

## МИССИЯ

водителям дневники и отправили всех на занятия! Пять уроков вечером в пятницу... но что поделать? Оценки-то

# «Посвящение в старшекласники»

«Клянусь!». Проходя через «врата познания» каждый новобранец получал особый подарок, завернутый в красивую ленточку. Как вы думаете, что же это было? У вас есть время подумать. Ну конечно! Что же может быть лучше для человека, стремящегося к знаниям, чем гранит науки! Да, подарком были самые обыкновенные камни. Вот такие у нас веселые старшекласники! А вы что думали? Жизнь может еще не так пошутить.

надо зарабатывать. В ходе учебного процесса ставилась живая сценка с участием всех классов, были танцы, немного пословиц, рисование и еще много чего веселого и интересного! На уроке ОБЖ будущие «рыцари» репетировали эвакуацию, которая плавно переросла в урок музыки, однако это уже была инициатива учеников, которые начали петь по пути к главному входу школы, где их уже ждал завершающий этап посвящения - торжественная клятва.

*Дальниченко Ольга, 10А класс.*

новую ступень, дарование нового ранга? Как посвящали рыцарей! Ну, старшекласники еще не рыцари, но в них тоже посвящают. Вот и в полку нашей школы прибавилось старшекласников, которых в срочном порядке следовало посвятить! Итак, миссия: «Посвящение в старшекласники»; цель: официально возвести нынешних десятиклассников в ранг «Старшекласники».

Перед посвящением всем «новобранцам» давалось небольшое задание: сделать видеоролик о своем классе. С заданием все справились в срок, что было очень приятно, так как все «классные истории» входили в программу мероприятия. Прошло оно, кстати, 2 ноября, в последний учебный день первой четверти. Проводили обряд посвящения



# Шаг в будущее

В районной научно-практической конференции молодых исследователей «Шаг в будущее» нашу школу в секции естественных наук представляли Калачев Дмитрий (8а класс) и Чукреев Алексей (10в класс). Научный руководитель - учитель физики Игорь Александрович Кожедеров.

Работа Димы Калачева «Освещенность рабочего места ученика и влияние световых пульсаций на здоровье человека» вызвала интерес комиссии. Проект отмечен дипломом участника. Лучшим признан проект Чукреева Алексея «Деревянный чайник», ему присуждено первое место.

С 7 по 10 ноября 2012г. в г. Ханты-Мансийске проходила XVII окружная конференция молодых исследователей «Шаг в будущее». Наш район на этом мероприятии представляли учащиеся двух школ: Семенко Мария, ученица 8 класса МКОУ «СОШ № 7» п. Талинка и Чукреев Алексей, ученик 10 класса МКОУ «Октябрьская СОШ».

Алексей предложил вниманию строгих экспертов свой проект «Электрический чайник из древесины и бересты», в котором была предложена идея изготовления электрического чайника из указанных выше материалов. Была осуществлена демонстрация действующей модели электрического чайника из бересты. К сожалению, нам не удалось занять призовое место на конкурсе, так как конкуренция со стороны других участников из разных районов округа



была очень сильной. Однако по признанию экспертов все проекты были очень интересными. Большинству участников эксперты рекомендовали продолжить работу над своими проектами, в том числе и Алексею.

Хотелось бы отметить хороший уровень организации данного мероприятия и пожелать всем участникам из Октябрьского района дальнейших творческих успехов.

*Елизарова Л.В., Кожедеров И.А.*



Идея дня народного единства состоит в том, чтобы объединить людей ради одной цели – благополучия своей страны. Россия сильна не только экономическими успехами и авторитетом в мире, но, прежде всего, благодаря народному единству. Наша страна за свою историю пережила многое. Но лишь единство народа, готовность к самопожертвованию каждого ее гражданина ради своей единой страны, ради своих родных и близких спасало ее от разрушения.

4 ноября – это день, когда мы должны напомнить друг другу, что мы сильны только в единстве, и лишь в единстве мы сможем свершить великие дела. Сегодня всех нас, вне зависимости от возраста и социального положения, национальной принадлежности и вероисповедания, политических взглядов и убеждений – всех, кто любит Отечество и верит в него, объединяет стремление сделать Россию сильной, великой и процветающей державой

Администрация школы поздравляет коллег, учеников и их родителей с Днем народного единства! Желаем всем мира, добра и благополучия!

# Круглый стол «Теория и практика организации местного самоуправления»

сила ребят к сотрудничеству и активному участию в проектах и конкурсах ТИК. В конце встречи Тимканова И.В. назвала очень интересные и важные даты для

21 ноября текущего года с 16.00 до 17.00 в школе состоялся «круглый стол» на тему «Теория и практика организации местного самоуправления»

К участию в круглом столе были приглашены: Кашапов П.К. - Глава городского поселения Октябрьское, Тимканова И.В. – зам. Главы поселения, Лукьянова Т.Э. – председатель территориальной избирательной комиссии (ТИК), Фролова М.М. – зав.отделом по работе с органами местного самоуправления поселений, Корочина М.В. – зав.отделом по молодежной политике районной администрации, Суханов В.В. и Демиденко М.С. – депутаты городского поселения. Ведущий круглого стола – председатель комиссии по социальным вопросам Совета депутатов городского поселения Октябрьское Филатова Т.И. В ходе «круглого стола» выступали:

1. Фролова М.М.отметила, что в 1990-е годы институт местного самоуправления сыграл важнейшую, пока еще не оцененную роль: сохранил управляемость территорий, не допустил серьезных социальных взрывов в тот момент, когда государство фактически отказалось от своих не подкрепленных финансами социальных обязательств, переложив их на местную власть. В условиях жесточайшего кризиса местное самоуправление смогло не просто выжить, но и начать развивать свою экономику. Вся работа строится в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Марина Михайловна передала для школы статьи указанного выше закона в распечатанном виде, рекомендации по развитию молодежных структур при органах местного самоуправления и телефонный справоч-

ник Администрации Октябрьского района.

2. Кашапов П.К. рассказал о структуре городского поселения, функциях должностных лиц и взаимодействии с Советом депутатов городского поселения Октябрьское, высказал пожелание школьникам проявить активность в создании и участии Молодежного Совета дублёра Главы поселения. В заключение Павел Кимович назвал свой рабочий телефон(2 -15 -92) и попросил ребят обращаться к нему лично по любым вопросам.

3. Демиденко М.С. поделилась результатами своей деятельности и призвала присутствующих ребят к гражданской активности в жизни школы и посёлка.

4. Корочина М.В. продолжила тему тесной связи органов местного самоуправления с молодыми гражданами через Молодёжный совет при Главе поселения, в котором на выборной основе работали бы ребята от 14 до 30 лет.

5.Суханов В.В. познакомил присутствующих со структурой Совета депутатов городского поселения Октябрьское, деятельностью, проблемами и заботами.

6. Лукьянова Т.Э. назвала основные законы, на основании которых проходят выборы в нашей стране: Федеральный закон « Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ»; Закон ХМАО о выборах депутатов Думы ХМАО – Югры; Закон ХМАО о выборах глав муниципальных образований в ХМАО – Югре населением; Закон ХМАО о выборах депутатов представительного органа местного самоуправления муниципального образования в ХМАО – Югре. Также назвав свои контактные телефоны (рабочий 2-13-89 и сотовый (8)908 885 92 75), Татьяна Эрнстовна пригласила



наших школьников: 10.12.12 – деловая игра « Выборы дублёра Главы поселения», 12 .12.12 –День дублёра. А пока объявляется конкурс творческих работ среди учащихся 9-11 класс «Если бы я был Главой поселения». Конкурсная комиссия назовёт трёх победителей, которые подготовив свои предвыборные программы, будут участвовать в деловой игре 10.12.12, во время которой вся школа будет выбирать лучшего кандидата на должность дублёра Главы поселения. Приятно, что ребята задала вопросы нашим гостям, проявив заинтересованность, тактичность и уважение. Такие круглые столы необходимы и все сошлись во мнению, что стоит периодически их проводить.

*Демиденко М.С. учитель, депутат Совета депутатов городского поселения Октябрьское.*

# Международный день отказа от курения

Ежегодно в третий четверг ноября в большинстве стран мира отмечается Международный день отказа от курения (No Smoking Day). Он был установлен Американским онкологическим обществом в 1977 году. По данным Всемирной организации здравоохранения:

- в мире 90% смертей от рака легких, 75% — от хронического бронхита и 25% — от ишемической болезни сердца обусловлены курением;
- каждые десять секунд на планете умирает один заядлый курильщик (к 2020 году этот уровень может повыситься до одного человека за три секунды);
- в России курит минимум каждая десятая женщина;
- заядлыми курильщиками сегодня можно назвать 50-60% российских мужчин (среди некоторых категорий граждан эта цифра достигает 95%).
- курение и вызываемые им заболевания ежегодно становятся причиной смерти не менее чем миллиона граждан России.

Цель Международного дня отказа от курения — способствовать снижению

распространенности табачной зависимости, вовлечение в борьбу против курения всех слоев населения и врачей всех специальностей, профилактика табакокурения и информирование общества о пагубном воздействии табака на здоровье.

Курение считают вредной привычкой 47% из числа опрошенных горожан, зависимостью — 38%, неизлечимой болезнью — 9%, не смогли определить своего отношения к курению — 6% респондентов. Пассивными курильщиками становятся не только люди.

На вопрос о последствиях употребления табака 22% респондентов затруднились дать ответ. Результатом употребления табака считают: рак легких — 35% опрошенного населения, бронхит и другие заболевания легких — 25% респондентов, 12% указали на сердечнососудистые заболевания, 6% — на туберкулез.

По мнению 12% респондентов бросить курить — легко, 56% считают, что это трудно, 4% считают, что — невозможно,



но, 28% не задумывались об этом. При этом 21% из числа опрошенных горожан пытались бросить курить, но в основном безуспешно.

О существовании центров помощи в отказе от курения знают 30% респондентов, не знают 70%.

Следует отметить, что при хорошей осведомленности о вреде табакокурения для здоровья, немногие стремятся избавиться от никотиновой зависимости. Либо человек не осознает всей тяжести последствий употребления табака для своего здоровья или считает, что болезнь его не коснется, либо привычка курить настолько сильна, что нет возможности от нее отказаться.



# Звездный час

26 ноября прошёл математический конкурс «Звёздный час». В конкурсе участвовали 7-8 классы, от каждого класса по 5 человек. Первое задание было "цепочным", т. е. первая задача была продолжением второй. Потом нам дали ребусы,

среди которых ни один класс не ответил на предпоследний ребус. После этого от каждого класса пригласили капитана, которые отвечали однокоренными словами «шар» и «куб». Поскольку три команды набрали



одинаковое количество очков, судьи предложили дорешать ребус, с которым раньше никто не справился. Страсти накалялись, задача не решалась, и вот жюри уже решили отдать первое место 7а, как вдруг Дмитрий Нестеренко из 8б отгадал этот ребус, из-за чего они и одержали победу. Все были награждены сладкими призами. Присутствующие и участники конкурса были удовлетворены увиденным, получив огромный заряд позитива!

Пугачёв Леонид, 7а класс

# Декада математики



В ходе конкурса «Своя игра» борьба между участниками была острой и напряжённой, т.к. в 6 «а» было всего 2 человека из пяти, но они не сдавались и достойно заняли почётное второе место. Молодцы Бакшеева Даша и Кузнецова Маша! Так держать! А тем, кто подвёл - всеобщее

порицание.

Дружно держались и показали хорошие знания ребята 6 «в» класса, что и обеспечило им победу. Оптимисты и активисты 6 «б» за-

вершили тройку лидеров. Спасибо Кожедёровой Людмиле Валерьевне за интересные математические задания и испытания!

Итоги конкурса «Своя игра» среди 6 классов:  
1 место - 6в;  
2 место - 6а;  
3 место - 6б.



# ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР

Начало декады математиков было украшено проведением 20 ноября в 17.00 шахматного турнира для всех желающих учеников 1-11 классов нашей школы.

Результаты таковы: среди девочек 1 место – Юдина Полина (9Б класс); среди младших школьников 1 место – Ершов Дмитрий (6Б класс), 2 место – Нартымов Алексей (2А класс), 3 место –



Мальгин Денис (2А класс). Старшие ребята сыграли следующим образом: 1 место – Демидов Сергей (9Б класс), 2 место – Абдулаев Кудрат (9Б класс), 3 место разделили - Венедиктов Сергей (9Б класс) и Евдокименко Никита (10А класс). Спасибо всем участникам. Молодцы победители! Поздравляем!

Ершов Валентин Алексеевич, учитель математики

**В нашей школе прошла декада математики. Основной целью её является развитие интереса учащихся к предмету. Проведение нестандартных уроков, игр и конкурсов позволяет учащимся активно включаться в творческую, исследовательскую деятельность.**

6 класс - Бакшеева Д., Яковлева Ю.  
7 класс - Мазурин И.  
8 класс - Преснова А.  
10 класс - Кормина Н.  
«Самый грамотный математик»  
8 класс – Усков Данил (8б)  
9 класс – Носко Раиса (9б)  
10 класс – Кормина Наталья (10в)  
11 класс – Яруллина Зарина (11б)

мидов Сергей (9Б кл.), 2 место – Абдулаев Кудрат (9Б кл.), 3 место – Венедиктов Сергей (9Б кл.) и Евдокименко Никита (10А кл.).

«Своя игра»

среди 6 классов: 1 место - 6в; 2 место - 6а; 3 место - 6б

«Звёздный час»

среди 7-8 классов: победитель - 8б

Декада математики проходит в ноябре каждого учебного года. В подготовке участвуют все учителя математики и информатики, инициативная группа из учени-

# Итоги декады

ков, проявляющих повышенный интерес к математике. Не каждый урок математики бывает по-настоящему интересным. Поэтому, главная задача декады: удивить ребят, сделать каждый день интересным, увлекательным, запоминающимся. Итак, объявляем итоги конкурсов:

«Самая аккуратная тетрадь»  
2 класс - Секисова Ю., Белоус К.  
3 класс - Чукреева Е., Соломенникова А.  
5 класс - Копыльских В.

«Самый активный класс»

5в, 6в, 7б, 8б, 9б

«Лучшие стихи о математике»

Родзянова А. (5в)  
Ермолова И. (11б)

«Математический поезд»

4 классы: 1 место - 4в; 2 место - 4а; 3 место - 4б и 4г

«Математический поезд»

5 классы: 1 место - 5в; 2 место - 5г и 5б; 3 место - 5а

«Шахматный турнир»:

среди девочек: 1 место - Юдина Полина (9Б класс);

среди младших школьников: 1 место - Ершов Дмитрий (6Б класс), 2 место - Нартымов Алексей (2А класс), 3 место - Мальгин Денис (2А класс).

старшие школьники: 1 место - Де-

Конкурс ребусов «Юный информатик»

1 место - Черкашина Валерия, 5в;  
2 место - Родзянова Алевтина, 5в; 3 место - Спиридонова Анна, 5а

«Компьютерная открытка»

1 место - Кирипова Александра, 7в;  
2 место - Сизова Анастасия, 7б; 3 место - Бутусова Валентина, 7а

Благодарим всех за участие в декаде математики.

Желаем успеха в изучении трудных, но очень интересных и нужных предметов - математики и информатики.

МО учителей математики и информатики

